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  Ayuntamiento de Jerez 
  Secretaría General 

 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 23 DE NOVIEMBRE DE 2018 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 23 de noviembre de 2018 bajo 

la presidencia de la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA; con la 

asistencia del Cuarto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, el 

Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y la Quinta Teniente de 

Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 

SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ y está presente el Secretario General del Pleno en funciones 

de Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. JUAN CARLOS UTRERA 

CAMARGO. 

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL  

DOCUMENTO TÉCNICO DE "ADECENTAMIENTO Y REPARACIÓN DE ACERADOS 

EN LA PLAZA DEL MAMELÓN".- 

3. CICLO CULTURAL REMEMORANDO EL 4 DE DICIEMBRE. ‘MÚSICA POR NUESTROS 

PATIOS’. GASTOS DE DESPLAZAMIENTO Y ALOJAMIENTO.- 

4. NOMBRAMIENTO, EN REPRESENTACIÓN DE LA PARTE EMPRESARIAL, A LOS 

COMPONENTES DE LA MESA GENERAL DE NEGOCIACIÓN DEL PERSONAL 

FUNCIONARIO DEL EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA 

FRONTERA PARA LA NEGOCIACIÓN DE SUS CONDICIONES DE TRABAJO 

ESPECÍFICAS.- 

5. APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y 

EXCLUIDAS RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR EL SISTEMA DE 

PROMOCIÓN INTERNA, DE UNA PLAZA DE PERSONAL AUXILIAR DE 

ADMINISTRACIÓN GENERAL, CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO 

PÚBLICO 2017.- 

6. APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y 

EXCLUIDAS RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR EL SISTEMA DE 

PROMOCIÓN INTERNA, DE DOS PLAZAS DE PERSONAL TÉCNICO DE 

ADMINISTRACIÓN GENERAL, CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO 

PÚBLICO 2017.- 

7. APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y 

EXCLUIDAS RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR EL SISTEMA DE ACCESO 

LIBRE, DE UNA PLAZA DE PERSONAL SUBALTERNO, CORRESPONDIENTE A LA 

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2017.- 

8. APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y 

EXCLUIDAS RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR EL SISTEMA DE ACCESO 
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LIBRE, DE UNA PLAZA DE PERSONAL AUXILIAR DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, 

CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2017.- 

9. APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y 

EXCLUIDAS RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR EL SISTEMA DE ACCESO 

LIBRE, DE OCHO PLAZAS DE PERSONAL TÉCNICO DE ADMINISTRACIÓN 

GENERAL, CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2017.- 

10. APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y 

EXCLUIDAS RELATIVA A LAS PRUEBAS SELECTIVAS DE CINCO PLAZAS DE 

POLICÍAS LOCALES MEDIANTE LOS SISTEMAS DE ACCESO DE TURNO LIBRE 

(CUATRO) Y DE MOVILIDAD SIN ASCENSO (UNA), CORRESPONDIENTE A LA 

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2017.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


